



MAGYAR TOLLASLABDA SZÖVETSÉG

Magyar Sport Háza

1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.

Tel.: +36 1 460 6903 Fax: +36 1 460 6904

Email: office@badminton.hu

Web: www.badminton.hu

2024. évi szakmai beszámoló

- **MTLSZ működése, szabályzatok**

A Magyar Tollaslabda Szövetség az alapszabályában meghatározottak szerint, a törvényi előírásoknak megfelelően működik. 2024 őszén az NSÜ és az Államtitkárság átfogó ellenőrzést tartott sportszakma és támogatáskezelési szempontok szerint összeállított ellenőrzési lista alapján. Az ellenőrzést lezáró értékelés szerint a Magyar Tollaslabda Szövetség működésében sportszakmai és gazdálkodási szempontból mindent rendben találtak.

A gazdálkodás kiegyensúlyozott, a költségvetés végrehajtása fegyelmezett volt. Az elmúlt 2 év gazdálkodásának köszönhetően 2024-ben az egyesületi pályázat keretében 7 000 000 Ft értékben anyagi támogatást tudunk nyújtani 21 tageszervezeteknek.

2024-től a Felügyelő Bizottság elnöke Karalyos Csabáné Rácz Etelka lett.

- **Nemzetközi verseny eredmények, válogatottak**

Az utánpótlás korosztályokban a válogatott keretek közösen 3-4 alkalommal vettek részt nemzetközi versenyeken. A fiatalabbak főleg a környező országokba, az idősebbek eljutottak az erősebb európai mezőnyt is felvonultató versenyekre.

Az U15-ös játékosoknak az év a 2024. évi U15-ös Európa Bajnokságra való felkészüléssel telt. A versenyt Suwalkiban, Lengyelországban rendezték, ahová 8 fős csapat utazott. A fiatalok sok tapasztalatot gyűjtöttek

első kontinens viadalukon. Legeredményesebben Liang Eliza szerepelt, aki a negyeddöntőbe jutásért szenvedett vereséget.

Az U19-es korosztálynak is a legfőbb versenye az Európa Bajnokság volt szeptemberben, Spanyolországban.

Csapatban nagyon nehéz sorsolást kaptunk, az első

kiemelt Franciaországgal és Svédországgal kellett válogatottunknak megküzdenie. Mindkét csapat ellen nagyon szoros mérkőzéseken szenvedtünk vereséget, és így a csoportban a 3. helyet szerezték meg. Az egyéni versenyen a legjobb eredmény lány egyesben született, ahol Szabó Zsófi legjobb nyolc közé jutott. Mesterházy Milán egyesben és a Mesterházy Milán – Horváth Csanád fiú páros a negyeddöntőbe jutásért kapott ki.



Felnőtt versenyzőink az év elején folytatták a világranglista pontok gyűjtését a 2024-as párizsi Olimpiára. A Szövetség támogatásával a felnőtt válogatott keret versenyzői részt vettek több nemzetközi versenyen is. Női egyesben Sándorházi Vivien és Kőrösi Ágnes, férfi egyesben Pytel Gergő próbált kvótát szerezni. Sajnos a kvalifikáció nem sikerült, Vivien a várólista első helyén fejezte be az időszakot.

Az év során versenyzőink több nemzetközi éremmel is gazdagították a magyar tollaslabda sportot: Szőke Mónika a cseh nemzetközi versenyen ért el 2. helyezést, míg Kőrösi Ágnes Norvégiában és Szlovákiában. Kis-Kasza Miklós vegyes párosban, Kustán Noémi és Kustán Kata pedig női párosban Szlovéniában szerzett bronzérmet.

Felnőtt csapatunk részt vett a Vegyes Csapat Európa Bajnokságon Bulgáriában. Horvátország legyőzésével és Bulgária ellen szenvedett vereséggel csoportmásodikként végeztek.



2024-ben az egyéni támogatási rendszerben a felnőtt és az utánpótlás válogatott keret tagjai közül 23-an kaptak kiemelt versenyzési támogatást sportolói szerződésük keretében, Sándorházi Vivien és Kőrösi Ágnes kiemelt támogatást kapott olimpiai kvalifikációra.

A szlovák, lengyel és cseh szövetséggel létrehoztuk a V4 Tollaslabda Társaságot, melyek folyamán közös programokat szerveztünk: versenyeket, képzéseket, edzőtáborokat.

Augusztus végén 2 csapattal részt vettünk a President's Cup U23-as csapatversenyen Szlovákiában, és az U19-es Európa Bajnokságra készülő csapatok edzőtáborában Csehországban.



A válogatottak 2024-es eredménye pozitív, még ha az olimpiai kvalifikáció nem is sikerült. 2020 óta először voltunk közel egy junior Európa bajnoki éremhez, és a jelenlegi ifjúsági játékosokban megvan a potenciál egy stabil és eredményes felnőtt játékosbázis kialakítására a jelenlegi élvonalbeli versenyzőkkel együtt.

4 sportoló részt vett a Szenior Európa Bajnokságon Belgiumban.

A HM Nevelő Edző Programjában 10 tollaslabda edző kapott támogatást, melyek közül 6 a korosztályos válogatottak munkáját irányítja, 4 pedig a sportág népszerűsítéséért, és az utánpótlás létszámának növeléséért felel.

A Honvédelmi Minisztérium Héraklész Programja által 13 tollaslabdázó edzőtáborozására és sportegészségügyi ellátására kaptunk lehetőséget.

Csernyánszki Balázs és Karalyos Etelka részt vett a Gymnasiade nemzetközi Diákolimpián Bahreinben, ahol Etelka az 5. helyen végzett.

- **Hazai versenyek, edzőtáborok, rendezvények**

Nyáron, minden korosztályos válogatottak részére két alkalommal is edzőtábort tartottunk, melyek közel 60 játékosal és 10 edzővel zajlottak le az ország különböző pontjain. Az év folyamán többször is hétvégi összetartások zajlottak, a keretek közös edzéseit megelőzve.

A nyári felnőtt edzőtáborban 2 olasz edzőpartner is részt vett, az októberben pedig Alan Mcilvain egykori szövetségi kapitány segítette a játékosok felkészülését a Magyar Nemzetközi Bajnokságra.

Az edzőtáborok többsége sikeres volt, a válogatott játékosok nagy része részt vett rajtuk és élvezték a közös munkát. A nyári utánpótlás táborokban több alkalommal is részt vettek a felnőtt válogatott tagjai, hogy segítsék a fiatalok munkáját.



A Diákolimpia ismét népszerű és sikeres verseny volt több mint 1500 egyéni és 87 csapat nevezővel. Az esemény kimondott céljai közé tartozik, hogy népszerűsítse Magyarországon a tollaslabdát, illetve, hogy a sportág hazai utánpótlás-nevelését erősítse, lehetőségeit bővítse.

A Szövetség a megyei, területi versenyek lebonyolítására anyagi támogatást biztosított.

Az Országos Döntőnek Cegléd adott otthont. Az „A” kategória pénteken a Living Sport Csarnokban került megrendezésre, a „B” kategória és az „A” kategóriás döntők pedig a Városi Sportcsarnokban.

Az iskolák részére Airbadminton challenge-t szerveztünk, ahol 30 osztály vett részt és tollaslabdázott az iskolában, utána pedig a felvételt közzé tette az instagramon.

2024 az újonnan bevezetett minőségirányítási rendszer pilot éve volt, amelyben mind a sportági szövetség, mind az MDSZ részéről új feladatok, új típusú megközelítés kerültek bevezetésre. A korábbi évektől eltérően, a rendszer keretében az MDSZ nem szed védjegyhasználati díjat, hanem az említett minőségirányítási rendszer alapján pénzügyi hozzájárulást is biztosított a szakszövetségek által szervezett Diákolimpia® versenyek rendezéséhez.

Folytatódott az iskolai program, Shuttle time is, melynek célja a tollaslabda sportág megismertetése testnevelés órákon keresztül.

A testnevelő tanárok részére képzést három alkalommal tudunk tartani Szombathelyen, és Budapesten, ahol összesen 45 fő vett részt. Szombathelyen az ELTE-vel együttműködve a képzés ismét az akkreditált tanfolyamok között került lebonyolításra.

A sportág népszerűsítése érdekében több szabadtéri rendezvényen is részt vettünk, ahol a tollaslabda szabadtéri változatát, az Airbadminton-t népszerűsítettük.

A csapatbajnokság 4 osztályban került megrendezésre 25 csapat részvételével. A 2023-2024-es csapatbajnokság győztese a Multi Alarm SE 1. csapata lett.

2024-ben az aktualizált GP szabályzat szerint folytatódott a GP versenysorozat I. és III. osztályban, melynek döntőjére májusban került sor.

A Szenior Országos Bajnokság továbbra is nagy népszerűségnek örvendett.

Áprilisban Cegléden került sor a Magyar Egyetemi és Főiskolás Bajnokságra, ahol 2 kategóriában 71 versenyző vett részt.

Paratollaslabdában Mester Botond részt vett első nemzetközi versenyén és vegyes párosban 3. helyet szerzett.

A HM támogatásával a Szövetség egy verseny kerekesszéket vásárolt részére.

- **Nemzetközi versenyszervezés, kommunikáció**

Az év legnagyobb eseménye a 49. Magyar Nemzetközi Bajnokság volt, amit ismét Budapesten rendeztünk meg a Vasas Sportcsarnokban. A létesítmény továbbra is beváltotta a hozzá fűzött reményeket és a 4 napos rendezvényre nagyon sok néző tudott kilátogatni. Az eseményen 40 országból, közel 300 versenyző vett részt.

A Multi Alarm U19-es nemzetközi versenyen erős, 190 fős mezőnyt láthattunk vendégül Pécsen. A magyar válogatott legjobb eredményei fiú egyesben Mesterházy Milán 3. helyezése, férfi párosban Horváth Csanád és Mesterházy Milán 2. helyezése, és vegyes párosban a Horváth Csanád és Hart Petra duo 3. helyezése volt.

November közepén U16-os nemzetközi csapatversenyt rendeztünk 7 ország részvételével, ahol a cél a 2025. évi U17-es Európa Bajnokságra való részvétel volt. Csapatversenyen 3. helyet szerzett a magyar válogatott, az egyéni versenyen több érmet is szereztek az eseményen.



A 2024-es év másik fő eseménye a Debrecenben megrendezésre került Egyetemi Európai Játékok volt. A 10 napos rendezvény helyszíne a Főnix Aréna volt, ahol 20 egyetem csapata 300 versenyzővel vett részt. Az egyéni verseny magyar sikerrel zárult, ahol Kőrösi Ágnes a TF SE versenyzője aranyérmeket szerzett.

Továbbra is nagy hangsúlyt fektettünk a kommunikációra, a sportág népszerűsége érdekében. Az Országos Bajnokságokra és a hazai nemzetközi versenyekre élő közvetítést vagy sportfotóst szervezünk. A Szövetség Facebook oldalának posztjai több mint 10000 embert értek el, az Instagram oldalon is igyekszünk friss tartalommal jelen lenni.

Az NSR több egyesületnek is nehézséget okozott, de egyre több versenyengedély és igazolt játékost sikerült felvinni a listára. A sportorvosi engedélyek lekérdezhetőek lettek, melyek nagyon megkönnyítették a döntnökök munkáját. 2025-től a rendszer összekapcsolódik a MOB SIR rendszerével is.

- **Szakemberképzés**

Rusvai Péter és Gregor McVean két Level 1-es edzői tanfolyamot tartott Budapesten, ahol **17** edző szerzett képesítést és tett sikeres vizsgát. 6 fő vett részt a Level 2-es tanfolyamon, ahol 5 edzőnk szerzett sikeresen oklevelet.

Alan Mcilvain vezetésével edzői mentor programot szerveztünk: 4 online alkalmas továbbképzés után egy nyári tehetséggondozó edzőtáborban tudta a 3 edző a gyakorlatban is alkalmazni a megszerzett tudást.

A táborban 24 játékos kapott lehetőséget a további fejlődésre.



Folytatódott a Testnevelési Egyetemen 2021-ben elindult tollaslabda szakedző képzés, ahol 3 fő végezte tanulmányait: Gebhard Tamás, Kőrösi Ágnes és Tóth Henrik. Tóth Henrik nyáron sikeres vizsgát tett és szakedző képesítést szerzett.

Ugyancsak Henrik BWF Level 3. képesítést szerzett.

Szeptemberben az U15-U19- es játékosok technikai és taktikai fejlesztéséről szólt egy interaktív konzultáció, ahol többnyire a pályán, feladatokkal, példákkal mutattuk be a technikai és taktikai kapcsolódásokat. Alan Mcilvain, Gregor Mcvean és Tóth Henrik október végén, a felnőtt edzőtáborral egybekötve edzői továbbképzést tartott. A cél az edzők taktikai ismereteinek bővítése és a technikai alapok egységes tanítása volt. A program nagyon népszerű volt 26 résztvevővel.

Egy edzőnk részt vett Ausztriában, a Badminton Europe paratollaslabda képzésén.

Gréczi Benedek Shuttle Time tutor minősítést szerzett.

dr. Váczi Vivien elnökségi tag, sportpszichológus online etikai és gyermekvédelmi képzést tartott a hazai szakembereknek.

- **Játékvezetői Bizottság beszámolója**

A 2024-es év elején folytatódott a 2023 szeptemberében elindított játékvezető képzés gyakorlati oktatása. A vizsgát végül három játékvezető tette le. Az itt végzett játékvezetők közül ketten már nemzetközi szinten is kipróbálhatták magukat, illetve további két játékvezető a 2025. évi ifjúsági nemzetközi versenyen kezd meg a nemzetközi szereplést.

A 2024. július 18-24. között Debrecenben megrendezett EUSA European University Games tollaslabda versenyszámának előkészítésében is részt vett a bizottság, melynek keretében korábban a debreceni csapatnál tartott játékvezetői képzés résztvevői alkották a verseny vonalbírói csapatának törzsgárdáját.

2024 szeptemberében újabb játékvezető képzést tartottunk. A képzés résztvevőinek gyakorlati képzése jelenleg is folyamatban van.

A budapesti játékvezető képzés mellett a pécsi tollaslabda csapat élt a játékvezetői bizottság felajánlásával, miszerint ifjúsági játékosaik részt vegyenek egy játékvezető/vonalbíró képzésen. A Multi Alarm csarnokban megtartott képzésen kb 30 játékos, szülő, tanár vett részt.

A 2023-as debreceni csapatnál tartott játékvezető képzés résztvevői közül 6 fő levizsgázott, utánpótlás versenyeken már lehetett találkozni velük 2024-ben.

2024 májusában Pusztai Balázs részt vett a Badminton Europe NUWA képzésén, ezzel folytatva a fejlődését a nemzetközi játékvezetésben. Varga Miklós a European Junior Championships ideje alatt tartott appraisal-en megszerezte a Badminton Europe Certificated szinthez szükséges vizsgára bocsáthatósági engedélyt.

A 2024-es évben Csanádi Péter, Pusztai Balázs, Tóth Richárd és Varga Miklós együttesen 6 különböző nemzetközi versenyen vett részt, melyek között megtalálhatók junior international series, future series, international series, BWF super 300-as versenyek és BE Championship-ek is.

A 2023/2024-es szezonra a Játékvezetői Bizottság azt a döntést hozta, hogy szűkíti azon versenyek körét, amelyekre játékvezetőt küld. Ennek eredményeként a kiemelt versenyeken az átlagos játékvezetői létszám magasabb lett. A Magyar Bajnokságon 10 játékvezető tudott tevékenyen részt venni a verseny lebonyolításában, ami biztató eredmény. Éppen ezért a 2024/2025-ös versenyszézonban is hasonló elvek mentén szervezzük a játékvezetők delegálását a különböző versenyekre.

A Játékvezetői Bizottság a fentiek mellett részt vett a különböző szabályzatok (pl. Versenyszabályzat, Ranglistaszabályzat, Ajánlás) módosításának előkészítésében.

- **Sportdiplomácia**

Részt vettünk az Európai és a Világ Szövetség Közgyűlésén is.

Kőrösi Ágneszt beválasztották az Európai Sportolói Bizottság tagjai közé.

Budapesten eredményesen megrendeztük az Európa Szövetség 2024. évi Közgyűlést, amelyen rekordszámú tagszervezeti képviselő vett részt. A következő Közgyűlés Szerbiában lesz.



2025.01.11.

MAGYAR TOLLASLABDA SZÖVETSÉG